

根据中央、省委、市委关于开展党史学习教育的部署要求,为推动党史学习教育同解决实际问题相结合,惠济区开展了“我为群众办实事”实践活动,组织动员党员干部结合各自岗位实际,用心用力解决发展的关键事、基层的困难事、群众的烦心事,增强人民群众的获得感幸福感安全感,激励全区广大党员干部群众以昂扬姿态投入全面建设社会主义现代化国家中心城市行动中,以优异成绩庆祝建党100周年。

# 立足岗位办实事 争做群众知心人

## 惠济区人社局 技能培训为残疾人插上就业翅膀

本报讯 为深入开展“我为群众办实事”,持续推进党史学习教育往深里走、往实里走,惠济区人社局经过近一个月的调研,从残疾人朋友喜欢和适合的专业中进行精心筛选,最终选出中式面点制作培训课。

5月10日,惠济区人社局对40多名残疾人进行40课时的培训。为保证培训质量,惠济区人社局对这次技能提升培训进行全程监督指导,针对特殊群体,要求

培训机构在传授技术的同时,坚持“以就业为导向”和“实际、实用、实效”的原则,使广大群众尤其是残疾人群体在技能就业上受惠。

培训结束之后,通过考试合格的残疾人拿到结业证书,根据残疾人的个人意愿双向选择,并已与郑州市惠济区柒号烘焙蛋糕店等众多企业达成协议,为企业和残疾人就业搭建一座桥梁。截至培训结束,已有28名学员签订了就业协议,切实帮助残疾人解

决了急难愁盼的实事难事,真正把党和政府的关怀关爱送到广大残疾人和家庭的心坎上。

参加培训的残疾人感慨地说:希望多开这样的课程,不仅可以学到一些知识,增强了生活能力,还能推荐就业,真是太好了。聋艺画廊残疾人之家负责人表示,希望政府多多关心残疾人,多组织这样的培训,让更多的残疾人学到基本的就业技能。记者 简洋 通讯员 刘鸿青

## 新城街道 打通出行“幸福路”

本报讯 村里的街巷既是村里的“面子”,也是实实在在在百姓家的“里子”。为深入推进“我为群众办实事”主题实践活动,学史力行见行动,为广大村民的出行提供更多便利,近日,惠济区新城街道办事处着力解决辖区道路问题,打通百姓出行的“幸福路”,以实现“微心愿”的方式为群众办实事,推动党史学习教育走深走实。

辖区常庄村佳合路—索须河

南路段道路位于银山路小学以北、佳合路以西,是东风渠桥东沿渠南北走向的一条道路。由于黄河颂演艺中心落户于此,本就坑洼的道路在接送时段总是堵成“停车场”,这成了街道的“心病”。

为方便学生、村民出行,今年以来,该街道到村组织召开“三委”会议商议修路事宜,决定对此条道路进行平铺,压实路面。

该举措赢得了村民的大力赞扬:“党和政府真是把‘幸福路’

修到了老百姓的心坎里啊!”

据了解,现正在施工路段胖庄村河湾路、东赵村新兴街、毛庄村上元路等均在稳步推进中。在此次修路过程中,该街道党工委负责人、相关部门工作人员多次到现场检查工程进度和质量,村干部全程监督,确保把修路之事做好做实,让昔日的“烦心路”真正成为服务居民“最后一米”的“连心路”。

记者 简洋 通讯员 孟刘奇

## 大河路街道 疫苗接种流动点让群众少跑路

本报讯 5月16日,大河路街道天河社区为了让居民少跑趟便于接种疫苗,并结合“我为群众办实事”工作,在社区康养中心设立疫苗接种点,为居民提供新冠疫苗接种服务。

当天下午1时30分,天河社区疫苗接种点现场,医护人员开始了紧张有序的疫苗接种工作。接种人员经过扫码、量体温后,进入预检登记区排队登记、信息核查、签订知情告知书。现场有志愿者引导接种人员进入疫苗接种区进行排队接种,接种后进入留观区,经医护人员观察满30分钟且身体无恙后方可离开。

“感谢国家、感谢政府贴心的安排,让我们在家门口就可以接种



到疫苗,真是太方便了。”社区王女士说。当天,社区的一家餐厅还为辛苦的医护人员、社区工作人员、志愿者送来清凉的爱心瓶装水。

截至目前,已完成疫苗接种

400余人。下一步,大河路街道天河社区将继续加大宣传力度,做到应接尽接,构筑全民免疫屏障。

记者 简洋 通讯员 岳珊珊 黄雪瑶 文/图

## 古荥镇 实事办进村民心坎里

本报讯 近日,古荥镇南王村以崭新的面貌“出圈”了,房边有绿意,村道有绿荫,四周有绿树,村内有绿地,南王村开启了美颜模式。

为扎实开展美丽乡村、推进卫生城市复审及城乡接合部综合改造工作,深入开展“我为群众办实事”活动,南王村围绕基础设施、村庄绿化、亮化、美化提升工程等方面,着力进行绿化美化、加强基础设施建设,创建宜居环境,开展了一次“旧貌换新颜”的改造行动。

全村参与,人人行动,清除

一处处垃圾,种下了一片片绿意。此次行动以道路两侧、房前屋后、主要交叉口、村内空闲地等为重点进行了绿化美化,共绿化面积约3000平方米,栽种各品种绿化树木200余株。全面提高了村庄的绿化美化档次,村容村貌大幅提升,改善了居民的生活环境。

最美的风景,就在自家门口。这次绿化行动的开展,南王村的面貌焕然一新,老百姓也拍手称赞。同时,通过绿化美化提高了村民的生活质量,增强了南王村民生活的幸福感。

记者 简洋 文/图



## 惠济区启动全民健身月系列活动



本报讯 全民健身我参与,健康惠济我添彩。5月13日,郑州市惠济区全民健身月暨“千村百镇”系列体育活动启动仪式在惠济区大河广场举行,正式拉开全民健身帷幕。此次活动由惠济区政府主办、惠济区文旅体育局承办。惠济区人大常委会副主任、总工会主席袁加军,惠济区二级调研员李志恒及各镇(街道)主管领导出席活动。启动仪式上,来自阳光艺术团、惠济区武术协会、长兴路街道办事处、惠济区老干部局的健身爱好者进行了体育舞蹈、太极拳、广场舞、中国龙等形式多样的健身活动。

惠济区高度重视全民健身

事业发展,群众体育活动蓬勃开展,连续成功举办沿黄马拉松赛、篮球周末联赛,组织全民健身云上舞蹈大赛,本次“千村百镇”系列体育活动将举办羽毛球、乒乓球、广场舞、象棋、门球等单项比赛,组织指导员技能展示大赛、指导员下基层送健康等活动,提升全区人民群众健身活动的品质,以活动赛事为载体推动了文旅融合发展。惠济区政府相关负责人表示,将以此次活动为契机,最大限度地吸引群众广泛参与,带动更多的人加入全民健身队伍中来,掀起全民健身的新热潮。

记者 简洋 通讯员 任群 文/图

## 惠济区“红色电影展映厅”揭牌

本报讯 为更好地传播红色文化,深入开展爱国主义教育,5月19日,由惠济区委宣传部、河南文化影视集团主办的“惠济区红色电影展映厅揭牌暨党史学习教育观影活动启动仪式”在奥斯卡汇金国际影城举行。惠济区委宣传部常务副部长杨磊彬、河南文化影视集团奥斯卡电影院线经理常明等出席活动并为展映厅进行揭牌。

活动现场,百余名共产党员在杨磊彬的带领下,重温入党誓词,勿忘初心使命。同时,惠济区党建第一协作组130余名党员

干部现场参观了奥斯卡党史学习教育展厅。仪式结束后,参会人员共同观看庆祝建党100周年优秀展映影片《百团大战》。

观影后,各单位将组织开展观影心得体会交流座谈会,谈收获、谈感悟,传承红色基因,激发干事创业热情,并在全区范围内举办红色观影后感征文比赛,把学习成果转化为推动高质量发展的强大动力,推动党史学习教育走深走实。党员们纷纷表示,在今后的工作中,更好地为群众办实事。记者 简洋 通讯员 聂勤

## 惠济区版权服务工作站挂牌

本报讯 5月14日,惠济区版权服务工作在惠济区政务服务中心正式挂牌。据悉,这是郑州市授牌的24个版权服务工作站中的第九个工作站,打通版权保护“最后一公里”,居民在家门口就能办理版权申请。

《惠济区版权服务工作站登记指南》第一步:准备提交材料1.作品登记申请表、承诺书2.申请人身份证明3.权属证明4.作品样本5.作品说明书(三部分:创作目的、创作过程、独创性)6.委托作品、合作作品、职务作品特殊要求:附其他证明或委托创作合同、合作创作合同、聘用合同7.代理人委托书及代理人身份证明(备注:申请表下载网站中国郑州版权(著作权)http://www.zzbq.net/)

第二步:初审1.惠济区版权服务工作站工作人员初审合格后受理申请(本辖区以外的、软件著作权及要求在国家局登记

的版权作品登记需转办市级服务工作站)2.申请材料不符合要求的,退申请给单位或者个人,并一次性告知补交材料

第三步:受理 市级版权服务工作站初审合格后受理申请

第四步:复审发证1.市级版权管理部门复审通过后,集中报送省级版权局,制作证书,通知申请人领取作品登记证书并进行网站公示2.疑难案件专家论证后审核

以下作品享有版权并受《著作权法》保护

(1)文字作品;(2)口述作品;(3)音乐、戏剧、曲艺、舞蹈、杂技艺术作品;(4)美术、建筑作品;(5)摄影作品;(6)电影作品和以类似摄制电影的方法创作的作品;(7)工程设计图、产品设计图、地图、示意图等图形作品和模型作品;(8)计算机软件;(9)法律、行政法规规定的其他作品。

记者 简洋 通讯员 聂勤